

江苏射阳太商村镇银行
Jiangsu Sheyang Taishang County Bank
小微贷
为小微企业主、个体工商户、农户等客户群体在生产经营中流动资金需求,基于德式IPC新型信贷模式而投放的额度在0.5万元
-100万元的小微贷款。
产品特点:1.准入门槛低。生产经营正常,经营时间超过三个月,即符合准入的基本条件。可保证、抵押担保,授信期限1-5年之间。2.提供材料少。客户仅需向我行提供夫妻双方身份证即可,其他信贷材料由客户经理上门收集。3.投放速度快。贷款材料收集齐全后,一般2-3个工作日即可办结。

一路“水”缘一路歌

郭开国

的难得场所。然而,也正由于沟河水系不畅,每到汛期雨季,积水难退,常常大雨过后眼前一片白茫茫,让人分不清哪是道路,哪是农田、沟河。

1971年开始,县政府组织发动30多万民工持续三个冬春开挖、车推、肩挑,累计完成土方3500万方,终将“黄河”拓浚成河底宽上段50米、下段90米的“黄沙港”,日平均流量达200多立方米/秒,比之前增加20多倍,排涝受益耕地面积180万亩,成为苏北里下河地区排水入海的重要干沟之一。与此同时,村内村外也纷纷与之配套,开挖沟河,理顺水系,兴建堆堤包圩、排灌泵站,水漫道路和农田的现象渐渐不见了踪影。紧接着镇村又乘势组织发动村民挖高填低,平整土地,开挖条排沟,让昔日的荒滩沟塘慢慢变成规模良田。

站得越高看得越远,与水结缘是走上工作岗位后,1984年,原本学校毕业回家种田的我,就因劳动之余爱好新闻写作,且不时有些“豆腐块”稿子上了广播、见了报纸,竟意外地被镇党委、政府看中入选镇机关工作。从村到镇,让我的眼界更加开阔,知道了水利对全镇经济社会发展的影响。新河镇地处全县水系上游,南有黄沙港,西有廖家沟,北有运棉河,可以说是射阳中部几个镇区及县城的防洪门口。大涝

之年,如果新河镇境内黄沙港、廖家沟一旦决堤倒闸,洪水失控,后果不堪设想。1986年7月5日至27日,苏北里下河地区遭受罕见雨涝灾害,持续22天,降雨118个小时,平均雨量594.6毫米。黄沙港持续高水位,与境内水位落差较大,导致户公祠居委会中心河老闸不堪重负突然崩毁,瞬间大水似脱缰的野马倾泄而下。县、镇主要领导连夜赶赴现场,当机立断沉船堵水,将损失降到了最低。1991年7月,洪水再次出现,前后半个月时间,连降五场特大暴雨,新河镇累计雨量达700多毫米。持续水中浸泡和内外水位落差,让位居头顶上的廖家沟圩堤险情不断。市县领导雨中指挥,接命救援部队指战员及当地群众连夜奔赴大堤抢险,那场面惊心动魄。事后,当地老人还心有余悸地说:“若不是有党和政府坚强领导保住圩堤,还不知道要造成多大的人员伤亡和财产损失呢。”

真是与水有缘。2005年,我离开新河镇水利系统工作。15年来,我幸运地参与到了射阳水利事业的迅猛发展过程中。15年间,就我掌握的数据,国家、省、市、县累计在射阳县水利工程建设上的投入就近50个亿。其中,在防洪保安上投入20多亿元,先后组织实施了海堤达标及加固护滩、新洋港沿线封闭、射阳河闸下整治、流域性

河道涵闸改造,县城防洪配套等工程;在农田水利上,投入近10亿元,持续实施河道疏浚、灌区续建配套与节水改造、次高地治理、小农水重点县等一大批项目;在城乡饮用水安全保障上,先后投入近20亿元,关小厂、封水井、拆旧管,实施城乡供水一体化及浩大的跨区域引江工程,让全县百万城乡人民告别苦咸水,喝上甘甜安全的“长江水”。

坚持不懈的投入建设,让过去一直饱受水患困扰的射阳人有了抗御灾害、保障人民生命财产安全的工程基础。近年来,县委、县政府又把改善水环境、促进水生态摆上重要议事日程,通过全面推行四级河湖长制,细化责任,落实任务,先后组织水环境综合整治、河道“三乱”整治及“两违”整治行动,水上杂草漂浮物多了,河网围网、渔簖、渔网没了,河岸乱圈、违建被拆除,全县水环境、水生态状况焕然一新。

由点及面,由水及地,我所亲历的射阳水利变化正是各行各业变化的一个缩影。此时此刻,我骄傲,为祖国70年翻天覆地的巨变而欢欣鼓舞;我自豪,为自己能见证祖国从贫穷到强大的艰辛过程。同时,也坚定了自己不忘初心、勤奋奉献的决心。

国强民安,衷心祝愿伟大的祖国更加繁荣昌盛,勤劳的人民更加幸福安康。



春华秋实硕果丰,盛世华诞喜更浓。有句老话好似特地为我准备的,那就是“一滴水能够映出整个太阳。”出生于1965年10月1日的我,无论之前身在偏僻乡村,还是眼下在县直机关工作,竟还真就与“水”结下不解之缘。亲身经历了从当年挑河筑圩、造闸建站解除水患,到如今实行河湖长制改善水环境、保障水生态的跨越历程。

虽说离开衣兜之地所在村子已整35年,但我对年少时既喜欢又惧怕“水”的情景仍记忆犹新。我老家坐落在苏北里下河地区重要泄洪通道——黄沙港北岸,当年这条河是抗日民族英雄马玉仁为便利自己滩涂垦植排涝清淤和运出粮棉,在原盐商开沟引河、运盐离滩而开挖的小沟的基础上,拓宽打通而成的生产河,河口宽也就20米左右,还赶不上现在的大中沟。

小时候,村里可不像现在在沟河成网、闸站配套,有的是遍地沟塘芦苇,这条件无疑成了我们小伙伴们捉迷藏、学游泳、捕鱼虾

谈感想·抒情怀

本报记者 成杰 通讯员 董素印

9月30日下午,县行政审批局五楼会议室里济一堂,庆祝新中国成立70周年“不忘初心担使命、砥砺前行铸华章”演讲比赛精彩上演,来自该局各窗口的10位选手参与角逐。选手们发自肺腑的心里话,抒发了他们浓厚的爱国情怀。

此次活动旨在庆祝中华人民共和国成立70周年,展现新时代党员干部的蓬勃朝气和昂扬风貌,更呈现了各窗口、各科室取得的骄人业绩。活动中,各位参赛选手围绕“不忘初心、砥砺前行”主旋律,结合自身岗位实际,以生动的语言、鲜活的事例和饱满的热情,谈感想、抒情怀、讲故事,从内心抒发对中国共产党、伟大祖国和中国特色社会主义崇高事业的无限敬意和热爱之情。

“中华民族上下五千年,有着灿烂的历史文化,创造了宝贵的人类文明……”以《回顾历史·展望未来》为题的演讲带着听众循着历史发展的轨迹,以改革创新的态度开创未来;“我们将当好优化营商环境的践行者和守护者,恪守不忘初心、牢记使命的坚定信念,让时代的接力棒薪火相传……”以积极参与者的姿态传承时代精神、奋斗新时代的讲演话语铿锵、掷地有声。其间还穿插了歌曲、舞蹈等表演,将活动推向了高潮。

活动在大合唱《歌唱祖国》雄壮的歌声中落下帷幕,现场观众激情地挥舞着国旗,庆祝新中国成立70周年。“我们希望通过本次活动,进一步激发党员干部干事创业、为民服务的热情,引导他们以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加务实的作风,在本职岗位上做出更大的贡献。”县行政审批局负责人如是说。



金婚夫妇「坐花轿」

本报通讯员 倪梦莹 张建忠

“下一个节目,称心如意。”长荡镇西厦居委会72岁的孙文祥老人第一个用秤杆小心翼翼地揭开老伴徐守凤的盖头,引来在场观众热烈的掌声和欢呼声。

10月4日上午,该镇敬老院里锣鼓喧天,唢呐声声,“十佳金婚夫妇”表彰暨“金婚老人坐花轿”重温婚礼活动正在进行。

此时的孙文祥心潮澎湃:“10月1日,我们观看了新中国成立70周年阅兵式,心情十分激动,没有想到我们伟大的祖国如此强大。今天镇党委政府不但表彰我们这些金婚老人,而且还为我们举行重温婚礼活动,心里有说不出的高兴。”

“下一个节目,坐花轿。”徐守凤老人乐淘淘地坐完花轿,喜悦之情难以言表,她还即兴为大家现场演唱了一首《粉红色的回忆》,把活动推向了高潮。

参加本次活动的要算长荡居委会的尤植华、袁秀兰两位老人最开心了,因为他们都已80多岁的老人。袁秀兰老人坐上了大花轿,心里像吃了蜜似的,这位供销社退休的老人深有感触地对大家说:“活到这么大岁数,是大姑娘上轿头一次,这真是早开的花,迟来的爱。”

长荡镇是有名的“孝老爱亲特色镇”。该镇“好人”志愿服务队在下村走访时发现,本镇有上千对夫妇已迎来岁月情深的金婚之年,而且这些老人的子女对他们都很孝敬,家庭也非常幸福美满。为了让老人们找回当年新婚的感觉,“好人”志愿服务队就萌发起举办本次“金婚老人坐花轿”重温婚礼活动的想法。

据该镇党委分管负责人介绍,在一年一度的重阳节之际,他们还开展了“十佳金婚夫妇”评选活动,让老人们分享自己共同经营婚姻的感受,并参加“金婚老人坐花轿”,举办一个“集体婚礼”,补拍一张集体结婚照,让老人们找回当年新婚甜蜜幸福的感觉。



▲10月8日,县供电公司举办了隆重而庄严的“庆国庆、升国旗”活动,鲜艳的五星红旗在该公司干部职工注目国旗冉冉升起。图为该公司升国旗活动现场。叶雄鹰 摄

▲为庆祝中华人民共和国成立70周年,激发广大群众的爱国热情,国庆节期间,新河镇新湖村组织村组干部、小学生和志愿者代表共同参加“升国旗、唱国歌”活动。图为该村“升国旗、唱国歌”活动现场。韩伟伟 摄

“爱心儿女”与残养老人共度重阳节

本报通讯员 陈冬平 10月7日重阳节这天,县助残志愿者联合会的10多名“爱心儿女”放弃与家人团聚的时间,携带大米、食用油、糖果糕点等物品,以及每人精心烹饪的一道精美菜肴,驱车几十公里,来到我县残养老人,看望生活在这里的10名残养老人,陪伴他们共同度过一个愉快而又难忘的重阳节。

上午9点钟,尽管天空下起了毛毛细雨,但丝毫没有阻挡住“爱心儿女”们的脚步。车子一停下来,他们就忙着将大米、食用油、糖果糕点等物品搬运到接待室里,分成10份,并逐一送到老人们居住的房间里。今年已经81岁高龄的张如贵老妈妈看到“爱心儿

女”们来看望自己,还带了这么多的礼品和生活日用品,激动地告诉记者:“这些‘爱心儿女’对我们太好了,能来看看我们,就已经不错了,还带这么多东西给我们,而且还是他们自己掏腰包,真让我们过意不去。”“爱心儿女”将礼品送到老人的房间里,又将这些东西整理好放到冰箱里,懂得医学的“爱心儿女”还帮老人测量了血压,叮嘱他们在日常生活中要注意的事项。

志愿者李勤勤告诉记者:“今天是重阳节,这些老人也希望我们能来看望他们,陪他们说说话聊聊天,给他们一个温馨家庭的感觉,让他们感受到社会大家庭的关爱。”



为切实巩固“基本解决执行难”工作成果,促使失信被执行人自觉履行生效法律文书确定的义务,进一步在全社会营造诚实守信的良好氛围,近日,法院组织干警到人流密集的恒隆广场开展“守信者路路畅通、失信者寸步难行”主题宣教活动,共发放宣传单页800余份,现场接受群众咨询70余人次,取得了良好的宣传效果。图为宣教活动现场。邓寒青 吴军 摄

新闻集装箱

县“两区”划定工作通过市初验

本报讯(通讯员 陈鹏)近日,市农业农村局、发改委、自然资源和规划局联合召开“两区”划定成果市级验收专家评审会,对我县划定成果进行市级初验。验收组专家对于我县工作给予充分肯定,一致认为,我县“两区”划定工作档案资料完整,划定成果规范、质量达标,并表示将在全市推广射阳样板。

2017年8月,我县就被列入江苏省“两区”划定试点县。2018年2月,我县全面启动“两区”划定工作,成立领导小组,明确专门科室,实行专人负责,组织人员培训,建立协调推进机制,层层分解任务,落实相关责任,确保按时间节点完成划定任务。2018年8月,我县成功上传县域及各镇(区)的“两区”划定范围图,成为全市第一家、全省第一批完成基本划定任务的4个县之一,获得农业农村部门认定,试点工作取得初步成效。目前,我县已完成全部划定工作,形成数据档案成果,签订“两区”划定管护责任书,并树立“两区”范围标志牌17块,通过县级自验和市级初验。

县检察院公益诉讼线索有了“千里眼”

本报讯(通讯员 陈翠林 记者 成杰)近年来,县检察院致力构建多元化线索发现机制,积极探索建立“网格化+平台”公益诉讼线索收集渠道,取得了明显实效。

该院深度融入社会治理网格,聘请全县2000余名网格员担任公益诉讼宣传员、线索收集员,将线索收集触角延伸到全县近300个村居和街道办事处,让公益诉讼的“千里眼”“顺风耳”遍布鹤乡大地。该院强化对网格员的业务培训,通过制作宣传画册、专题培训,迅速提升网格员的信息收集、反馈、宣传能力。

该院主动接入县政府12345服务热线平台端口,借力“两法衔接”平台,变传统的“等米下锅”为“点菜上桌”,有效拓展了案件线索来源。年初以来,先后收集公益诉讼线索30余条,发出诉前检察建议24件,刑事附带民事公益诉讼立案3件。

陈美美获评“新时代盐城好少年”

本报讯(通讯员 江仁彬)日前,笔者从县相关部门获悉,县实验小学五(5)班班长陈美美,被师生和家长称为有孝心、有爱心、有责任心的“三心”使者,于今年9月获评“新时代盐城好少年”。

陈美美时刻铭记“万德孝为先”的祖训。在家里,她是个让爸爸妈妈骄傲的乖女儿、暖心的小宝贝。不管是在生活上面,还是在学习方面,她都很少让家长操心。每到爷爷奶奶爸爸妈妈的生日,她总忘不了准备一份自己的小礼物、一个小蛋糕、一张手绘的小卡片,满满的爱心令人温暖。每年中秋、春节等节日,她总是陪着她的爸爸妈妈为孤寡老人送去慰问品。

陈美美经常帮助班里经济条件相对困难的同学。2017年暑假,她与她的爸爸去江西,经过阜田镇陈家小学,得知一些小朋友生活极其困难,每年都从自己的压岁钱中拿出3000元,对口资助江西省吉水县阜田镇下陈村的3名贫困儿童,至今从未间断。

班主任吴梅娟这样评价陈美美:“平时学习非常认真,对自己的要求非常严格,上进心也很强。作为班长,她工作认真负责,处处以身作则,是老师的得力小助手。陈美美同学是学校公认的优秀主持人、小主播,是全校的‘活动达人’。”

县全民健身中心 强身健体好去处

本报讯(通讯员 盛诚)10月7日晚,全民健身中心灯火通明。田径场上,市民三五成群或散步、或小跑;游泳馆内,游泳爱好者在水中或仰泳、或蛙泳。记者在综合球馆里见到了市民高德亮,他告诉记者:“一座城市的文明程度不仅体现在环境整洁、交通秩序良好等方面,个人的身体健康也是一项重要的指标。全民健身中心的健身设施先进,配套服务完善,特别适合开展各项锻炼。我和妻子来这里游泳,父母带着孩子在田径场散步,一举多得。”

全民健身事关广大群众身体健康和生活幸福,是一项民生体育事业,同时也是促进文明城市建设的有效抓手。县全民健身中心作为一家集游泳、田径、综合球馆等为一体的全能健身场所,吸引了不少前去健身的市民。

全民健身中心广场的LED大屏幕滚动播放着文明城市创建的公益短片,路过的市民都会驻足观看。连日来,全民健身中心开展了全面的整改,在主要道路、出入口、草坪等处投放了创文公益宣传标语,同时对田径场、残疾人卫生间等场所设施进行提档升级,确保市民舒适、安全地开展体育锻炼。

“健身是一种文化,是一种积极的生活方式,需要积极的引导和推广。现阶段,我们将以文明城市创建为契机,进一步完善公共体育服务,着力营造健身惠民、全民参与的健身氛围,为全县创文工作加温助力。”县全民健身中心负责人说。

安全生产执法 攻坚年隐患举报热线

安全生产执法攻坚年暗访暗语举报电话:0515-86660076,受理时间:2019年10月8日至12日,每天上午8:30至下午18:00。

射阳县应急管理局
2019年10月8日